

---

## **В Иркутске сотрудники Следственного управления встретились со студентами юридических факультетов**

В рамках долгосрочного сотрудничества с образовательными организациями высшего образования Иркутской области сотрудниками Следственного управления проведен ряд встреч со студентами юридических факультетов ведущих университетов Приангарья. Целью встреч является формирование у будущих юристов интереса к профессии следователя, повышение престижа следственной работы.

Представители СК России посетили 5 образовательных организаций: Иркутский государственный университет, филиал Всероссийского государственного университета юстиции, филиал Российского государственного университета правосудия, Байкальский государственный университет и Иркутский национальный исследовательский технический университет.

В ходе встреч заместитель руководителя Следственного управления Ринат Ямалиев рассказал будущим юристам о деятельности Следственного комитета, о прохождении службы в органах следствия. Представители отдела кадров более подробно объяснили студентам порядок приема лиц на службу, предъявляемые требования к кандидатам, льготы и компенсации, полагающиеся сотрудникам.

Студенты узнали об институте общественных помощников следователей, который позволяет вникнуть в будущую профессию следователя, набраться начального опыта, научиться применять на практике полученные в учебном заведении знания и, тем самым, подготовиться к особенностям прохождения службы.

Следователи и криминалисты ведомства рассказали студентам о буднях следователя Следственного комитета, об актуальных проблемах, с которыми ежедневно сталкиваются следователи в работе, о режиме дня, дежурствах, работе на месте происшествия. Кроме того, говорили об имеющемся в распоряжении криминалистическом оборудовании, которое используется в повседневной деятельности для раскрытия преступлений. Следователи делились примерами из своей практики по раскрытию и расследованию резонансных уголовных дел и преступлений.

Встреча вызвала неподдельный интерес у студентов, некоторые из них по итогам встречи изъявили желание стать общественным помощником следователя.

## Изображения



06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1417432>